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Vážený pan  

Mgr. Jiří Skalický 

Ředitel odboru památkové péče 

Magistrátu hl. m. Prahy 

 

Vážený pan 

Ing. arch. Ondřej Šefců 

Ředitel Národního památkového ústavu, 

Odborného územního pracoviště v hl m. Praze 

 

 

Věc: Hotel Evropa na Václavském náměstí  

– zabezpečení autentických historických prvků stavby a mobiliáře 

 

Vážený pane řediteli Skalický, vážený pane řediteli Šefců, 

 

 obracíme se na Vás s naléhavou prosbou. Na základě mnoha podnětů od našich členů, 

od nezávislé veřejnosti i na základě osobní zkušenosti z návštěvy výstavní přehlídky 

Designblok, jejíž část byla instalována v historických interiérech hotelu Evropa na 

Václavském náměstí v minulém týdnu, Vás žádáme o zajištění bedlivého památkového 

dozoru při přípravě rekonstrukčních a restaurátorských prací v tomto objektu a důrazné 

upozornění investora, že s pozoruhodným dobovým vybavením, které je v objektu dosud 

zachováno, nelze zacházet zcela volně a nahrazovat je bezdůvodně soudobými prvky. Máme 

na mysli jak uměleckořemeslné prvky, tak stavební detaily jako kování oken a dveří, stříňky 

ve zdi, radiátory atd.  

 Podle vzorového budoucího pokoje hotelu Evropa, instalovaného na přehlídce 

Designblok, jehož výraz byl nejen podle našeho názoru vrcholem nevkusu, se domníváme, že 

majitel, Pražská správa nemovitostí, plánuje razantní a nevratné zásahy, které vzácně 

zachovanou autentickou materii znehodnotí.  

 Doporučujeme provést neprodleně inventarizaci hodnotných prvků interiérů budovy 

k současnému okamžiku, stanovit nepřekročitelný rámec stavebních zásahů a žádat investora 

o restaurátorský přístup nejen k uměleckořemeslným prvkům, ale k obnově celé budovy.   

 Věříme, že se naším podnětem budete zabývat se stejnou vážností, jaká přiměla nás 

k jeho napsání. 

 

 S pozdravem 

 

       PhDr. Kateřina Bečková, v. r. 

       Předsedkyně Klubu Za starou Prahu 
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